

8 АВГ 1970

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

НА БЕЛОРУССКОЙ ЗЕМЛЕ

После успешного завершения гастролей в Калининграде коллектив нашего театра музыкальной комедии прибыл в Минск. Спектаклем «На рассвете» на сцене академического театра оперы и балета начались его гастролы в столице Белорусской республики. Омских артистов приветствовали представители театральной общественности, руководители управления культуры.

С успехом прошли спектакли «Черный дракон», «Король вальса». Омичи дали большой концерт после торжественного собрания, посвященного Дню железнодорожника. Спектаклем «На рассвете» решено отметить День строителя.

В гастрольную программу включено много мероприятий. Всего в Минске (до 31 августа) театром будет дано свыше 70 представлений. Запланированы выезды в города Слуцк, Солигорск, Сташково, Лида, встречи на крупнейших предприятиях, в творческих организациях, выступления по телевидению.